

ZAHTEJV

za izdavanje povlaštene parkirne karte za **OSOBE S INVALIDITETOM**

PODACI O VRSTI POVLAŠTENE PARKIRNE KARTE (PPK)	
Vrsta zahtijevane povlaštene parkirne karte	OSOBE S INVALIDITETOM
Zona zahtijevane PPK	1. zona (crvena) 1. zona (žuta 1h) 2. zona (zelena)
OSOBNI PODACI O KORISNIKU	
Ime i prezime korisnika	
O I B
Adresa prebivališta / boravišta (ulica i kućni broj, mjesto, broj pošte) Broj tel. / mob. / -
Dokumentacija potrebna za izdavanje PPK	<input checked="" type="checkbox"/> osobna iskaznica / putovnica <input checked="" type="checkbox"/> prometna iskaznica <input checked="" type="checkbox"/> znak pristupačnosti
PODACI O VOZILU	
Registarska oznaka vozila	
Ime i prezime (naziv) vlasnika vozila Adresa vlasnika vozila
Ime i prezime (naziv) korisnika vozila Adresa korisnika vozila
<p>Podnošenjem ovog zahtjeva potvrđujem pod materijalnom i kaznenom odgovornošću da su navedeni podaci točni. Sukladno zakonu o zaštiti podataka, podnošenjem zahtjeva za povlaštenu parkirnu kartu dobrovoljno dajem na uvid originalne dokumente s osobnim podacima te dajem izričitu suglasnost tvrtki VG komunalac d.o.o. da poduzme sve radnje, uključujući fotokopiranje nužnih podataka iz originalnih dokumenata, isključivo za izdavanje povlaštene parkirne karte. Fotokopiranje nužnih podataka iz dokumentacije podrazumijeva fotokopiranje osobne iskaznice (prednja i zadnja strana - bez osobne fotografije) te fotokopiranje prometne dozvole (prednja strana i strana „Podaci o vlasniku vozila“ te u slučaju leasing vozila strana „Korisnik leasinga“). VG komunalac d.o.o. obvezuje se da će zaprimljene podatke koristiti isključivo u svrhu izdavanja povlaštene parkirne karte, a prikupljenu dokumentaciju u svrhu arhiviranja dokumentacije temeljem koje je izdana povlaštena parkirna karta. Ukoliko podnositelj zahtjeva za izdavanje povlaštene parkirne karte uskrati dati originalne dokumente na uvid te uskrati mogućnost fotokopiranja nužnih podataka iz istih, VG komunalac d.o.o. zadržava pravo uskrate izdavanja povlaštene parkirne karte.</p>	
MJESTO I DATUM PODNOŠENJA ZAHTEJEVA	POTPIS PODNOSITELJA ZAHTEJEVA
U Velikoj Gorici, 20 godine	



UPUTE ZA IZDAVANJE PPK – OSOBE S INVALIDITETOM

Molimo korisnike da dostave slijedeću dokumentaciju :

- 1. ispunjeni zahtjev za izdavanje PPK,**
- 2. skeniranu osobnu iskaznicu (obostrano),**
- 3. skeniranu prometnu iskaznicu (obostrano),**
- 4. skenirani znak pristupačnosti (obostrano).**

Prikupljenu dokumentaciju pošaljite na e-mail: parking@vgkomunalac.hr ili na adresu : **VG Komunalac d.o.o., kneza Lj. Posavskog 45, 10410 Velika Gorica.**

U slučaju bilo kakvih nepoznanica molimo Vas da nas kontaktirate na tel :
01/ 6566 – 852, 01/ 6566 – 853, 01/ 6566 – 856.

Za svaku izdanu PPK – osobe s invaliditetom, korisnik će primiti službenu potvrdu sa vremenom trajanja parkirne karte.

Želimo napomenuti da je korisnik predmetne parkirne karte prilikom svakog parkiranja vozila dužan istaknuti znak pristupačnosti ispod vjetrobranskog stakla.

U Velikoj Gorici, 2019.

Podnošenjem ovog zahtjeva potvrđujem pod materijalnom i kaznenom odgovornošću da su navedeni podaci točni. Sukladno zakonu o zaštiti podataka, podnošenjem zahtjeva za povlaštenu parkirnu kartu **dobrovoljno** dajem na uvid originalne dokumente s osobnim podacima te dajem **izričitu suglasnost** tvrtki VG komunalac d.o.o. da poduzme sve radnje, uključujući fotokopiranje nužnih podataka iz originalnih dokumenata, isključivo za izdavanje povlaštene parkirne karte. Fotokopiranje nužnih podataka iz dokumentacije podrazumijeva fotokopiranje osobne iskaznice (prednja i zadnja strana - bez osobne fotografije) te fotokopiranje prometne dozvole (prednja strana i strana „Podaci o vlasniku vozila“ te u slučaju leasing vozila strana „Korisnik leasinga“). VG komunalac d.o.o. **obvezuje** se da će zaprimljene podatke koristiti isključivo **u svrhu** izdavanja povlaštene parkirne karte, a prikupljenu dokumentaciju u svrhu arhiviranja dokumentacije temeljem koje je izdana povlaštena parkirna karta. Ukoliko podnositelj zahtjeva za izdavanje povlaštene parkirne karte uskrati dati originalne dokumente na uvid te uskrati mogućnost fotokopiranja nužnih podataka iz istih, VG komunalac d.o.o. zadržava pravo uskrate izdavanja povlaštene parkirne karte.